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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCINIA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
fülUNICIPAL DE CAREAÇIJ, ESTADO DE MINAS GEjtAIS. As dezenove horas

(19:00h) do dia vinte e cinco de junho do ano de dois mil e dezoito(25/06/2018), nj

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaqu+
Gouveia, n.' 67, sob a Presidência do Senhor Vereador Marmelo José ResendeÀ

reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, M&.
Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador José~

Chamar de Oliveira que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores,

na qual constatou a presença de nove(09): Aüanio Abres Pinto, Carlos Raimundo
Barroso, Frita, Francisco Cardos Centra, João Clarismon Salvador, José Chamir de

Oliveira, Marmelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre

Marcelino e Sérgio Mota Pereira. Tendo veriâcado a presença do número regimental de

vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu

a presença de todos e pediu que ülcassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em
seguida pediu ao Senhor Secretário Vereador José Chamar que ülzesse a leitura da Ata
da 8' Reunião Ordinária que após lida, foi submetida a Tumo Único de Discussão e
Votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Nào havendo

Coma/ /cedo da .A/esa .D//"e/ora, o Senhor Presidente Marcelo pediu ao Senhor
Secretário que ülzesse a leitura do: $ :êllpç4!<pi1 4 :Fllççpil/!e: Ofício n.' 085/2018

encaminhando em caráter de urgência o Prometo de Lei n.' 18/2018 'Hwrariza a C'&(#ê

do Poder Executivo a Doar Lotes a Munícipes para Construção de casas populares no
Programa Miltlta Casa Mittlta Vida e dá outras providências" que esxã sendo

distribuído às comissões nesta sessão; Substitutivo ao Prometo de Lei n.' 17/2018

Alttoriza o Poder Execlitivo Municipal a doar imóvel que mettcio+ta e dá outras
proa;dê/leias" que está sendo distribuído às Comissões nesta Sessão; + .Ekoedíe/z/e do

Z,ep'is/a//vo= /md/cações /?.' 23 e 24/20/8 de autoria dos vereadores da Casa. Após a
leitura o Senhor Presidente concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a

matéria do expediente ou algum assunto de interesse público e neste momento houve
uma conversa informal entre os presentes. No momento da T! jbppp !j 1! ç dQ Çjdpd$p,
o Senhor Presidente convidou o Senhor Marinho, Assessor do Deputado Ulysses Games

que ocupou a tribuna para expor sobre uma verba para poços artesianos que está sendo

liberada para o município e neste momento houve uma conversa informal entre os
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presentes. Ao final o Senhor Presidente agradeceu a presença do Senhor Marinho e
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colocou nossa Casa Legislativa à disposição. Continuando a sessão, o Senhor Presidente

passou para a !ll!!.dsn.sla.!2ia: e primeiramente submeteu a Tumo Unico de Discussão e

Votação o Pedido de Urgência do Executivo para o Projeto de Lei n.' 18/2018

{ tltoriza o Chefe do Poder Executivo a Doar Lotes a A ünícipes para Construção de

casas populares tto Programa Mittlta Casa Milttta Vida e dá outras providêttcias" qxe

foi Aprovado por todos os vereadores. Diante da aprovação do pedido de urgência, o
Senhor Presidente deixou convocada uma reunião extraordinária para a próxima

segunda-feira, dia 02 de julho, às 1 8 horas para deliberação deste projeto em tumo único

e primeira votação do Prometo de Lei n.' 17/2018 e uma reunião extraordináha também
no dia 02 de julho às 1 8 horas e 30 minutos para a segunda votação do Projeto de Lei
n.' 17/2018, devendo as comissões se reunirem nos seus respectivos horários para
emissão de parecer. Em seguida o Senhor Presidente Marmelo submeteu a Segundo

Turno de Discussão e Votação o Prometo de Lei n.' 13/2018 "D;apõe sopre as d/re'/rezes

para elaboração da Lei Orçamelttária - LOA de 2019 e dá outras pro'pidêttcias" que

foi Aprovado por todos os Vereadores e também o Projeto de Lei n.' 16/2018 "Dá
}tome à Rua do Município de Carcaça, MG e dá olttras providências" qxe toi

igualmente Aprovado por todos os vereadores. Finalizando, o Senhor Presidente passou

para as Ç:onsideracões Finais e concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seu

pronunciamento. Ao final, o Senhor Presidente também agradeceu a presença de todos

nesta nossa última sessão ordinária deste semestre e informou que entre os dias 01 à 31

de julho estaremos em recesso fiincional, mas o expediente administrativo da Câmara
continuará normalmente e convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária no dia 06

de Agosto às 19 horas. Nada mais havendo a trata, o Senhor Presidente Marcelo José
Resende agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu, José
Chamar de Oliveira, Vereador Secretário da Mesa

Careaçu, lavrei a presente ata que vai assinada por mim
Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 25 de Junho
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